

Заяви у середні школи

Заяви на навчання в середній школі подаються учнем або його законним представником директору початкової школи, яку він відвідує, **в електронній формі** через інформаційну систему, що використовується школою (найчастіше навчальну), або **в письмовій формі** за цим посиланням:

<https://edicnyportal.iedu.sk/Forms/Show/6375> . У ньому перераховані обов'язкові вкладення /
Також на сторінці Шкільних обчислювальних центрів <https://www.svs.edu.sk/proforient.aspx>

Спосіб подання заяви до середньої школи

Заявники, які не є учнями початкової школи в Словацькій Республіці, подають заяву безпосередньо до середньої школи (в паперовій формі) до 20 квітня. У випадку спеціальності, яка вимагає перевірки спеціальних здібностей, навичок або талантів - до 28 лютого (відповідно до § 63 абз. 3 Закона про освіту)

Обов'язкові вкладення до заяви

Оброблено відповідно до <https://edicnyportal.iedu.sk/Forms/Show/6375>

1. Копія таблиця за кожен рік, , в якому заявник **оцінювався усно**
2. Підтвердження зміни працездатності (якщо в заяві в пункті 13 зазначено, що **заявник має змінену працездатність**),
3. Заключення лікаря загальної медицини про медичну придатність до вивчення обраної спеціальності (додається, якщо в заяві в пункті 14 зазначено, що **заявник має спеціальні потреби**),
4. Заклучення закладу консультування та профілактики (СРР або ŠСРР), яке містить пропозицію заходу підтримки, якщо заявник подає заяву на складання **вступного іспиту зі зміненими умовами** (додається лише заявником, який зазначив у заяві в пункті 14, що він є учнем з спеціальними потребами, обдарованим учнем),
5. Заклучення лікаря, який спеціалізується за відповідною спеціальністю на медичній придатності до навчання за обраною спеціальністю (додається лише у випадку, якщо заявник подає заяву на спеціальність, що входить до переліку спеціальностей, для яких необхідна медична придатність, або на спеціальність в танцювальній консерваторії – [перелік спеціальностей тут](#)),
6. Підтвердження національної спортивної асоціації, що заявник включений до списку талановитих спортсменів за спеціальним положенням (додається, якщо заява подається до **середньої спортивної школи**),
7. Довідка від лікаря, що спеціалізується в галузі фізкультурної медицини (додається, якщо заява до середньої спортивної школи),
8. Підтвердження професійно-технічної освіти та навчання учня в системі **дуальної освіти** (додається, якщо заява на спеціальність, на якій надається професійно-технічна освіта та навчання в системі дуальної освіти. Відповідний роботодавець видає свідоцтво про професійно-технічну освіту та підготовку учня в системі дуальної освіти).

Який список документів має бути поданий разом з заявою?

Обов'язкові вкладення перераховані в заяві на сторінці 3, але необхідно зв'язатися з окремою середньою школою. Кожна середня школа має зобов'язання до 30. 11. 2024 року оприлюднити умови процедури прийому, де обов'язкові вкладення перераховані відповідно до спеціальностей.

Після подання паперової заявки – чи отримають батьки підтвердження та запрошення на вступні іспити в паперовій формі чи отримають в електронному вигляді електронною поштою?

Запрошення надходитиме в паперовій формі, в електронному вигляді, тільки якщо батьки/законний заступник активував поштову скриньку на slovensko.sk.

Чи може студент використовувати перекладацький словник або допомогу перекладача під час вступних іспитів?

необхідно уточнювати у директора школи, до якої подається заява. Директор середньої школи після засідання педагогічної ради школи визначить форму вступного іспиту, його зміст та обсяг відповідно до освітніх стандартів державної освітньої програми відділу освіти в початковій школі (відповідно до § 65, абз. 2 Закону № 245/2008 Зб. з. про освіту та виховання (Закон про освіту) та про внесення змін до деяких законів).

Як батьки (заявник або законний представник неповнолітнього заявника) мають підтвердити, що дитина навчатиметься у певній школі?

Зарахування на навчання повинно бути підтверджено письмово(в «паперовій формі»).

Як батьки повинні подати апеляцію?

У випадку, якщо заявник або його законний представник хоче оскаржити рішення директора школи про не прийняття, він може подати апеляцію протягом п'яти днів з дня винесення рішення.

Є можливість подати заявку на вступ на іншу спеціальність в тій же школі:

Заявник, який за результатами вступного іспиту не був прийнятий на навчання за спеціальністю, зазначеною у заяві, лише з причин недостатку місць для учнів, які можуть бути прийняті на перший курс, може бути прийнятий на спеціальність з тієї ж групи у відповідній середній школі, яка не була зазначена у заяві, на недостатню кількість місць, якщо форма, зміст та обсяг вступного іспиту на спеціальність за цим напрямом освіти є однаковими з формою, змістом та обсягом складеного вступного іспиту.

Заявник або законний представник неповнолітнього може подати заяву про зарахування на навчання в письмовій формі протягом двох робочих днів з дня оприлюднення результатів вступних іспитів; рішення про зарахування приймається директором загальноосвітньої школи невідкладно.

Чи достатньо на заяві підпису одного з батьків? Чи може підпис іншого батька бути замінений чесною заявою?

Заяву підписує заявник та два законні представники. Якщо неможливо забезпечити підпис обох батьків, один з батьків надає чесну заяву про те, що підпис іншого з батьків не може бути забезпечений. У випадку, якщо заява на навчання в середній школі подана заявником (або його законним представником), який не є учнем початкової школи, підпис директора початкової школи та печатка початкової школи не потрібні.

Де батьки можуть знайти інформацію про школи та напрями навчання (ідентифікатор школи (EDU ID), код спеціальності, назва спеціальності, дата вступного іспиту)?

EDUID школи можна знайти в загальнодоступній базі даних Міністерства освіти, молоді та спорту Словацької Республіки «Реєстр шкіл та шкільних об'єктів» (колонка A). Код спеціальності та його назва також є у цій базі даних, у розділі «Реєстр спеціальностей». Ми рекомендуємо вам перевірити в обраній середній школі, чи організовує вона вступні іспити для даної спеціальності в цьому навчальному році.

Дати вступних іспитів, дати оприлюднення результатів іспитів та дата письмового підтвердження прийому на навчання - опубліковано на сайті Міністерства освіти, молоді та спорту Словацької Республіки.

Зміна з 1.1.2025 – спеціальності з "творчим конкурсом,, (talentové skúšky)

Відповідно до § 66 абз. 10 Закону про освіту, що діє з 1 січня 2025 року, якщо абітурієнт був прийнятий на спеціальність, яка вимагає перевірку спеціальних здібностей, умінь або талантів("творчий конкурс,,) і абітурієнт або законний представник неповнолітнього абітурієнта письмово підтверджує середній школі зарахування, то на спеціальності, які не вимагають "творчого конкурсу,, заява на вже не враховується.

Якщо учень або законний представник неповнолітнього підтверджує зарахування учня на підставі результатів вступних іспитів на спеціальність з "творчим конкурсом,, відповідної середньої школи, подальші заяви до середніх шкіл без "творчого конкурсу,, не враховуються і учень більше не бере участі на вступних іспитах спеціальностей без"творчого конкурсу,,.

Спеціальності з "творчим конкурсом,,

24. 3. 2025 (другий термін 31. 3. 2025) –вступні іспити

**8. 4. 2025 – оприлюднення
результатів**

**до 11. 4. 2025 – законний
заступник підтверджує
зарахування до середньої школи**

Спеціальності без "творчого конкурсу,,

**5. 5. 2025 (12.5.2025) – вступні
іспити**

**16. 5. 2025 - оприлюднення
результатів**

**до 21. 5. 2025 – законний
заступник підтверджує
зарахування до середньої школи**